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VERBALE di DELIBERAZIONE 
del CONSIGLIO DIRETTIVO 

 

  N.  12                   del   18 aprile 2023 
 

OGGETTO: SURROGA DEL CONSIGLIERE SOLA MARIA TERESA DECADUTO 

DALLA CARICA PER DIMISSIONI. 
 

 
  Il giorno 18-04-2023, alle ore 18,00, presso la sede operativa in Via La Marmora, 
11, frazione di Eianina di Frascineto, si è riunito in Seconda Convocazione il 
Consiglio Direttivo dell’Associazione Culturale “FENICE”, così composto: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Visto il numero dei presenti, e considerato che la seduta è in 2^ convocazione la 
medesima è valida ed il Consiglio è atto a deliberare. 
 

- Presiede il Sig. CECCARINI Roberto, Presidente pro-tempore dell’Associazione, 
coadiuvato, per la verbalizzazione, dal Segretario Sig. BELLUSCI Francesco; 
 

- Si passa, in continuazione di seduta, alla trattazione dell’argomento oggettivato e 
iscritto al Punto n. 2 dell’Ordine del Giorno cui è attribuito il n. 12 di Verbale di 
Deliberazione. 
 

 = Il Presidente comunica agli astanti che è necessario procedere alla surroga, in seno 
al Consiglio Direttivo, del Consigliere SOLA Maria Teresa, decaduto dalla detta carica 
per dimissioni della stessa e la cui presa atto è stata approvata con delibera del C.D. 
n. 11 del 18-04-2023; 
 
= Comunica, altresì, che per effetto del disposto di cui al punto 3) del dispositivo 
della deliberazione dell’Assemblea dei Soci, n. 8  del 4 aprile 2023 si è deciso 
che, in caso di surroga di un consigliere, si procede alla nomina del primo dei non 
eletti nell’ultima seduta dell’Assemblea dei Soci per la formazione dei componenti il 
C.D. in carica, con ciò facendo riferimento e dandone lettura, nella circostanza, alla 
Delibera dell’Assemblea dei Soci n. 8 del 4  aprile 2023 dalla quale si evince che 
il primo dei non eletti è BRAILE Maria con n. 2 voti a favore; 
 
= Il presidente, fatto presente quanto sopra, chiede di votare per approvare la scelta 
del socio Braile Maria come Consigliere che andrà a sostituire il decaduto SOLA 
Maria Teresa,  

N.O. COMPONENTE CARICA PRES. ASS. 

1 CECCARINI Roberto Presidente SI  

2 BELLUSCI Francesco Consigliere SI  

3 PACE Domenico  Consigliere  SI 

4 CIRONE Nadia Consigliere SI  

5     

                                                                       TOTALI N. 3 1 

COPIA 
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=  Si procede alla votazione , effettuata in modo palese e per alzata di mano. 

 

IL CONSIGLIO DIRETTIVO,  

all’unanimità DEI PRESENTI 

APPROVA 

1 – La nomina a Consigliere, in surroga di SOLA Maria Teresa, di BRAILE Maria che 
con effetto immediato entra a far parte, a pieno titolo, del Consiglio Direttivo 
dell’Associazione e che dalla data della presente, sarà costituito nel suo complesso, 
escluso il Presidente da n.  4 Consiglieri, nelle persone di (in ordine alfabetico):  
 
- BELLUSCI Francesco, 
- BRAILE Maria, 
- CIRONE Nadia, 
- PACE Domenico, 
 
2 - DISPONE: 
 
  a) che venga notificata la nomina a Consigliere al soggetto interessato (ove non 

presente in assemblea); 
  
 b) che copia della deliberazione dell’Assemblea dei Soci n. 8 del 4 aprile 2023, 

venga unita alla presente deliberazione formandone parte integrale quale allegato 
“A”; 

 
 c) che copia del presente verbale venga pubblicato sul Sito Web e, in Copia, nella 

Bacheca dell’Associazione, per 10 GG. consecutivi. 
   
 
3 - MANDA al segretario per le incombenze di competenza. 
 

 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 

 
 Il Presidente          Il Segretario    
        F.to:(CECCARINI Roberto)          F.to:(BELLUSCI Francesco) 

 
 

 
 
 
 

La presente è copia conforme al suo originale custodito agli atti dell’associazione 
 

Frascineto, lì 19-04-2023 
IL PRESIDENTE 

CECCARINI Roberto 
 



ALLEGATO “A” 

 



 
 

 

 


